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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMlSlON 
1611000018 

La Comisión de Infraestructuras y Medio Ambiente 
en su sesión del día 24 de noviembre de 1993, adoptó 
el acuerdo de desestimar la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a considerar la liberación 
de peaje entre las salidas números 64 (Altea) y 65 (Be- 
nidorm) de la Autopista A-7 Valencia-Alicante (número 
de expediente 161/18), pRsentada por el Grupo Parla- 
mentario Federal IU-IC, y publicada en el «B. O. C. G. )) 
de 27 de septiembre de 1993, Serie D, número 11. 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 
del Reglamento del Congreso. 

i 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de noviem- 
bre de 1993.-l? D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

161 /O00034 

La Comisión de Asuntos Exteriores en su sesión del 
día 24 de noviembre de 1993, adoptó el acuerdo de de- 
sestimar la Proposición no de Ley por la que se solici- 
ta la creación de una Ponencia para estudiar los nuevos 
retos y la reforma institucional de la Organización de 
las Naciones Unidas (ONU) (número de expediente 
161/34), presentada por el Grupo Parlamentario Popu- 
lar y publicada en el «B. O. C. G.D número 17, Serie D, 
de 8-10-93. 

A dicha Proposición no de ley se formuló 1 enmien- 
da, cuyo texto se inserta a continuación. 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 
del Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de noviem- 
bre de 1993.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa de la Comisión de Asuntos Exteriores 

En nombre del Grupo Parlamentario Socialista ten- 
go el honor de dirigirme a esa Mesa para, al amparo 
de lo establecido en el artículo 194.2 del vigente Regla- 
mento del Congreso de los Diputados, presentar la si- 
guiente enmienda de sustitución a la Proposición no de 
Ley del Grupo Parlamentario Popular, por la que se so- 
licita la creación de una Ponencia para estudiar los nue- 
vos retos y la reforma institucional de la Organización 
de las Naciones Unidas (ONU). 

ENMIENDA 

De sustitución. 

«La Comisión de Asuntos Exteriores, recuperando la 
iniciativa de la que fue su Mesa y Grupos Parlamenta- 
rios en la legislatura anterior, acuerda constituir en su 
seno la Ponencia encargada de elaborar un estudio so- 
bre los nuevos retos y la reforma institucional de la 
ONU, la cual deberá proseguir los trabajos iniciados en 
la Ponencia precedentes.)) 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1993.-El Portavoz del Grupo Parlamentario So- 
cialista, Carlos Solchaga Catalán. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL EN COMISION 
1811000248 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun- 
to de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000248. 

AUTOR: Villalón Rico, César (G. P). 

Causas por las que los trenes de viajeros llegan habi- 
tualmente con retraso a sus puntos de destino. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Infraestructuras y Medio Ambiente. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobiemoy al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamen- 
to de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1993.-F! D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Indus- 
tria, Obras Públicas y Servicios 

Diputado don César Villalón Rico 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas, Trans- 
portes y Medio Ambiente 

Texto 

¿Por qué causas los trenes de viajeros de Renfe lle- 
gan habitualmente con retrasos a sus puntos de 
destino? 

Madrid, 16 de noviembre de 1993.-César Villalón 
Rico. 

181 /O00255 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun- 
to de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

1811000255. 

AUTOR: Soriano Benítez de Lugo, Alfonso (G. P). 

Justificación de la falta de planificación en el Aeropuer- 
to Reina Sofía de Tenerife. 

Acuerdo:. 

Admitid a trámite, conforme a lo dispuesto en el ar- 
tículo 189 del Reglamento, y encomendar su cono- 
cimiento a la Comisión de Infraestructuras y Medio 
Ambiente. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamen- 
to de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1993.-F! D., El Secretario General del Congreso 
de ros Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Indus- 
tria, Obras Públicas y Servicios 

Diputado don Alfonso Soriano Benítez de Lugo 

Objeto: al Gobierno 

Texto 

¿Cómo se justifica la falta de planificación en el Aero- 
puerto Reina Sofía de Tenerife que viene ocasionando 
días de auténtico caos con graves perjuicios para los 
pasajeros, como ocurrió el día 2 de noviembre de 1993 
en que se produjeron considerables retrasos en los 
vuelos? 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1993.-Alfonso Soriano 
Benítez de Lugo. 

181 1000256 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun- 
to de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 
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18 1/000256. 

Autor: Soriano Benítez de Lugo, Alfonso (G. P). 

Justificación de la decisión de la Empresa Pública 
Almacenes, Depósitos y Estaciones Aduaneras, S. A. 
(ALDEASA), de establecer en los Aeropuertos Canarios 
tiendas libres de impuestos «Duty Freen con graves per- 
juicios para los comerciantes de las Islas. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Economía, Comercio y Hacienda. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamen- 
to de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1993.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Indus- 
tria, Obras Públicas y Servicios 

Diputado don Alfonso Soriano Benítez de Lugo 

Objeto: al Gobierno 

Texto 

{Cómo justifica el Gobierno la decisión de la Empre- 
sa Pública Aldeasa de establecer en los Aeropuertos Ca- 
narios tiendas libres de impuestos «Duty Freen con 
graves perjuicios para los comerciantes de las Islas? 

Madrid, 11 de noviembre de 1993.-Alfonso Soriano 
Benítez de Lugo. 

18 11000258 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun- 
to de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 11000258. 

AUTOR: Soriano Benítez de Lugo, Alfonso (G. P). 

>esplazamiento de la titular del Juzgado de Granadi- 
la de Abona (Tenerife) a la Isla de la Gomera para asis- 
.ir a una Vista oral en un helicóptero de la Guardia Civil 
:I día 24-7-93. 

4cuerdo: 

4dmitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Justicia e Interior. 
LZsimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
iión de conformidad con el artículo 97 del Reglamen- 
to de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1993.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justi- 
cia e Interior 

Diputado don Alfonso Soriano Benítez de Lugo 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro de Justicia 

Texto 

¿Cómo explica el Gobierno y a cuánto ascendió el gas- 
to ocasionado por el desplazamiento a la Isla de la Go- 
mera para asistir a una Vista oral en un helicóptero de 
la Guardia Civil de la titular del Juzgado de Granadi- 
lla de Abona (Tenerife) el pasado 24 de julio, en lugar 
de servirse de los medios usuales de transporte? 

Madrid, 16 de noviembre'de 1993.-Alfonso Soriano 
Benítez de Lugo. 

1811000259 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun- 
to de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000259. 

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (G. P). 

Medidas para garantizar el derecho de los habitantes 
del municipio de Gavarda (Valencia) que reclaman una 
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solución legal que les permita seguir residiendo en el 
antiguo casco urbano de la citada población. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Justicia e Interior. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Di- 
putado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamen- 
to de la Cámam. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1993.-I? D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

30 DE NOVIEMBRE DE 1993.-SERIE D. NÚM. 32 

Grupo Parlamentario Popular en el Congreso 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justi- 
cia e Interior 

Diputado don Ignacio Gil Lázaro 

Objeto: Al Excmo. Sr. Ministro del Interior 

Texto 

{Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno pa- 
ra garantizar la efectividad del derecho de aquellos ha- 
bitantes del municipio valenciano de Gavarda, que con 
insistencia vienen reclamando una solución legal ple- 
na, que les permita seguir residiendo en el antiguo cas- 
co urbano de la citada población? 

Madrid, 11  de noviembre de 1993.-Ignacio Gil 
Lázaro. 
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